大讨论

电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

拉高标杆 真抓实干 在奋勇争先中彰显资规担当

县资规局党员干部纷纷表示,要认真学习贯彻党的二十大精神,围绕"拉高标杆、奋发有为、走在前列"要求,迭代更新自然资源领域突破性抓手,团结人心智慧、汇聚奋进力量,为我县高质量发展竭尽全力做好自然资源要素保障。



办公室负责人王炜: 今年是全面落实党的二十大精神的开局之年,是实施"十四五"规划承上启下的关键之年,也是推进中国式现代化龙游实践的奋进之年,作为办公室负责人,我将始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深刻明晰"两个确立"决定性意义,不断增强自身思想自觉、政治自觉、行动自觉。对标对表"当龙头、争上游"使命要求,深刻了解成绩不是敲锣打鼓喊出来的,坚持大处着眼小处着手,始终扎根一线、踏踏实实干事、勇往直前冲刺,以更加紧迫、更加扎实、更加精细的作风高效落实"起步即冲刺、开局即决战"!



自然资源调查登记中心干部孙恬: 开局就是决战,起步就是冲刺。新的一年中,我将认真学习党的二十大精神和中共龙游县委十二届三次全体(扩大)会议精神,"紧起来""动起来""快起来",以快跑助先行,以实干换实效。将始终坚持以人民为中心的发展思想,以群众需求为导向,以群众评价为标尺,用心用情打磨服务,时刻践行"我为群众办实事",为实现人民群众对美好生活的向往不懈奋斗,并将伴随着龙游这座城市不断跨越式高质量建设发展的步伐,始终一步一个脚印,一年一个台阶,做出自己微薄的贡献。



团委书记倪占燕:"开局就是决战、起步 就是冲刺",要有决战的精神和冲刺的速度。 青年干部是国家发展的希望, 更是本单位干 事创业的基石。作为团委书记,我要运用"四 步育苗法",提升青年干部队伍的凝聚力和战 斗力,做到"努力工作和开心生活"两手抓。一 是固本培元"养好苗",确保"根正苗红"。持续 开展党史教育,弘扬伟大建党精神,厚植为民 情怀。二是精耕细作"蹲好苗",确保"根深茎 壮"。通过"专班攻坚、派驻乡镇、疫情防控、生 态指导员、8090新时代理论宣讲"等工作,让 年轻干部在实践锻炼中增本领长才干。三是 杀菌除虫"锄好苗",确保"正本清源"。常态化 开展廉政警示教育,筑牢廉洁之基,帮助青年 干部扣好廉洁从政"第一粒扣子",推动年轻 干部教育管理监督走实走深。四是扶正防歪 "提好苗",确保"精神饱满"。落实关心关爱机 制,通过开展新年flag、春秋游、团团联谊等活 动,让青年人再忙碌的工作之余,可以享受龙



国土空间规划科干部李凯日:在过去的一年当中,我们用"当龙头争上游"的底气心气、"实干快干干成"的干劲拼劲交出了一份份满意的答卷。作为一名基层资规干部,在疫情恢复转好的 2023 年伊始就要意识到:"开局就是决战、起步就是冲刺",要用"专业知识、专业能力"规范每次规划红线和条件的出具,用"专业作风、专业精神"切实推进规划项目落地推广,在我县建设区域明珠型城市战略目标的指导下把控好每个项目的审核管理,努力为建设四省边际中心城市、奋进"两个先行"贡献更多资规力量,真正做到为百姓谋福利。



开发利用科科长梅颖安: 开局就是决战、起步就是冲刺,我们要始终保持冲刺的状态和决战的精神,保持"一起想、一起干、一起上"的精神和境界,拿出非常举措、非常力度,抓细节促落实、抓进度抢时间,土地开发利用科为助推一季度招商引资"开门红",对照清单、倒排节点、细化方案、靠前服务,在年前集中出让了12 宗工业用地。接下来将重点围绕盘活存量、节约集约利用土地上下功夫,加快低效工业用地盘活和为项目落地做好服务,全力助推产业发展、提质增效。



国土整治和征收储备中心干部王偲 葵:一年之计在于春,开局起势见精神。 兔年伊始的龙游,正迅速吹响"冲锋号"、 按下"加速键",以只争朝夕的紧迫感加 快发展,以跳起摘桃的进取心争先进位。 作为一名年轻的自然资源工作者,我将 以奔跑的姿态前行,用决战的状态实干。 在今后的工作中,我将强化"决胜意识", 认真学习土地储备、补充耕地相关法律 法规,夯实自身基础,提高履职能力,围 绕年初制定的工作目标和集中出让相关 要求,做好土地收储工作,切实增强土地 有效供给能力,为县域经济的发展添砖 加瓦,比出"开局就是决战"的拼抢劲,赛 出"起步就是冲刺"的精气神。



湖镇站资规员夏乾雨:湖镇镇资规站面对新的一年,也是疫情放开的第一年更需要提气鼓劲。牢牢树立"开局就是决战、起步就是冲刺"思想面对新挑战,新目标,为"开门红"全力以赴贡献自己的力量。全站以不断提升政治觉悟强化政治意识,在工作中在实践中学习,以提升资源规划工作能力,一鼓作气让"开门红"成为"全年红"为目标,夯实思想根基,明确工作步调的同时梳理全年工作计划,在大步"走的快"的同时也让每步"走的稳"。全站干部在日常工作中面对挑战做勇于亮剑的"敢为干部",面对困难敢于担当的新时代干部,打造资规铁军作风。"道阻且长,行则将至"。在新起点上将不忘初心使命,踔厉奋发,勇毅前行。



生态保护与修复科干部叶寅: 开局就是决战,起步就是冲刺。"共同富裕试点建设"表彰大会的召开,让全县干部都精神振奋、勇往直前,不断砥砺"愈难愈进的拼劲、干劲、韧劲,形成了上下同预、共克艰难的强大合力。新的一年里我将积极谋划好"百千万"永久基本农田集中连片整治工作,推进和完善"田长制"打造一支专业的耕地保护队伍,推动落实"耕地智保"数字化场景应用更新迭代,坚决遏止耕地"非农化",基本农田"非粮化",牢牢守住我县耕地保护红线和永久基本农田控制线,切实保障粮食安全